

# DC/4 Universal



**Labio Test**, na temelju svojeg tridesetogodišnjeg iskustva, nudi mnogobrojna rješenja za pročišćavanje zraka i naročito za suzbijanje neugodnih mirisa, kemijskih onečišćujućih tvari i prašine.

**Labio Test** osmišljava, proizvodi i testira svoje uređaje te omogućuje podršku i održavanje nakon prodaje.



MONDO PULITO

Čitava oprema iz **Labio Testove** ponude projektirana je i testirana kako bi se osigurao vrhunski rezultat.



Reg. br.  
Min. zdravstva  
1422



## Postupak dezinfekcije/detergencije

Proizvod s **dezinfekcijskim i detergentnim djelovanjem** i za **otklanjanje neugodnih mirisa** s obrađenih površina.

Inovativna kombinacija **kvaternih amonijevih soli s amfolitima** pridaje mu **baktericidna** i detergentna svojstva učinkovita protiv širokog spektra mikroorganizama i također je djelotvoran za otklanjanje neugodnih mirisa.

Područje primjene proizvoda **DC/4 Universal** neograničeno je, izvrstan učinak ima na **vanjskim** (ulice, tržnice, parkovi, trgovi) i **unutarnjim površinama**.

Dovoljno je brzo ispiranje površina kako bi se osiguralo **uklanjanje patogenih bakterija i klica** te kako bi okoliš uvijek bio dezinficiran, čist i bez neugodnih mirisa.



Koncentracija proizvoda za uporabu, poštujući primjenjive zaštitne mjere, **nije otrovna i sadrži površinski aktivne lako biorazgradive tvari** u skladu s postojećim odredbama.

Uporaba ovog proizvoda omogućuje održavanje **zdravog, dezinficiranog okoliša, bez bakterija i neugodnih mirisa, posebno za područja namijenjena čestim ljudskim aktivnostima**. Nadalje, smanjuje se učestalost obavljanja ostalih postupaka jer je dezinfekcijsko i detergentno djelovanje te suzbijanje neugodnih mirisa dugotrajno.

Sve navedeno pokazatelji su **sigurnosti obrade i smanjenja troškova upravljanja**.

# DC/4 Universal

## Učinci

- **Dezinfekcija:** budući da se bazira na kvaternarnom amonijaku, ima **značajna antibakterijska, germicidna i protugljivična svojstva.**
- **Detergencija:** riječ je o **kationskom tenzidu.** U posebnim uvjetima, kada dezinfekcija nije dovoljna te za postizanje **najviše razine čistoće i higijene, neophodna je uporaba sredstava s detergentnim djelovanjem.**
- **Suzbijanje neugodnih mirisa:** uklanjanje bakterija doprinosi smanjenju emisije **neugodnih mirisa** te sprječava razgradnju truljivih organskih tvari.



## Uporaba

Proizvod treba **razrijediti s vodom na 1 – 2 %** (10 – 20 ml proizvoda u 1 litri vode) i **primijeniti na svim površinama** koje iziskuju obradu s pomoću mehaničke ili ručne nebulizacije, izravnim pranjem, četkanjem, uranjanjem, prskanjem.

Za učinkovitu **dezinfekciju pustiti proizvod da djeluje od 2 do 5 minuta.**

Kod površina u dodiru s hranom potrebno je ispiranje nakon najmanje 10 minuta djelovanja.



dubinska  
dezinfekcija  
površina

dubinsko  
čišćenje  
površina

visoka  
učinkovitost  
tijekom cijelog  
trajanja obrade

ne nagriza metal  
i druge materijale

Proizvod se isporučuje u spremnicima od 10 l i od 25 l.